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 תיאור  נושא / הדובר / הצבעה 

  שאילתות  .1

 כמצורף לפרוטוקול.  מוקד רפואי ביקנעם"מקריא את השאילתה בנושא : " ירון חן: 

 מקריאה את המענה לשאילתה כמצורף לפרוטוקול.  מוניק קונפינו: 

בתשובתכם לא נקבתם לוח זמנים, זהו נושא חשוב מאוד לתושבים וחשוב מאוד   ירון חן: 

 להוביל ולקדם אותו. 

  הצעות לסדר  

 , כמצורף לפרוטוקול. "צילום ישיבות מועצה"מקריא את הצעתו לסדר בנושא:  ירון חן: 

 הסדר נמצאת על סדר היום. התשובה להצעת  סימון אלפסי: 

 כשמעלים הצעה לסדר  ישנן מספר אפשרויות:  עו"ד צביה דולב: 

והאפשרות השנייה לכלול את ההצעה  הראשונה להוריד את ההצעה מסדר היום 

 בסדר היום.

, טיפול העירייה בנושא חתולי רחוב בעיר"  "מקריא את ההצעה לסדר בנושא  רונן שפירא: 

 כמצורף לפרוטוקול. 

,  2015-2017רואה חשיבות רבה בטיפול בנושא חתולי הרחוב בעיר. בשנים העירייה   סימון אלפסי: 

אש"ח במסגרת קול קורא של  250  -חתולים בעלות כוללת של כ 1,500סורסו ועוקרו 

 משרד החקלאות ומצ'ינג של העירייה. 

העירייה תגיש קול קורא   2019העירייה תמשיך בסירוס ועיקור חתולים, בשנת 

יאשר את קול הקורא   לאנג, במידה ומשרד החקלאות מאצ'י 50% -ותשתתף ב

 העירייה תמצא תקציב לטיפול בנושא.

 בשיתוף עם התושבים. הנושא יבדק  -לגבי פינות האכלה 

 אתה אומר שבוצע סירוס ע"י קול קורא אך זה לא הספיק, וכרגע יש יותר חתולים.  רונן שפירא: 

 תוך כמה זמן נקבל תשובה מה קורה?

חודשים, לגבי פינות האכלה הנושא יבדק  3-6זה יקח בין  הארציות בגלל הבחירות אלפסי: סימון 

 בשיתוף פעולה עם הקהילה ותינתן תשובה בעוד כחודש.

 יש להעלות את המודעות לתושבים בנושא. חשוב מאוד שבנוסף לכל מה שנאמר כאן  יורי מגנר: 

ולא יעל בן  יום השנייה מטעם הסיעה סדר מבקש שרונן שפירא יקריא את ההצעה ל סימון אלפסי: 

 שבת בשל ניגוד עניינים. 

 האם יש ניגוד עניינים?  רונן שפירא: 

 יש ניגוד עניינים מובהק. עו"ד צביה דולב: 
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כמצורף "כדורשת נשים וספורט נשים" מקריא את ההצעה לסדר בנושא  רונן שפירא: 

 לפרוטוקול. 

  -מאחר ויש שתי עמותות עירוניות ה"פועל" וה"מתנ"ס" שהעירייה תומכת בהן בכ סימון אלפסי: 

 הנשים. בספורטמל"ש הן אמורות לתמוך גם  2.3

 כדאי לשנות את התבחינים ולעודד ספורט נשים. יורי מגנר: 

אושרו בספטמבר, במשך שנים רבות בתוך התבחינים יש  2019התבחינים לשנת  עו"ד צביה דולב: 

העדפה לספורט נשים ברגע שתכנס עמותה שקשורה בנשים היא תקבל עידוד ו

 העדפה. 

המתנ"ס מבקש את התמיכה ומקבל כספים   ,אנחנו לא מדברים על עמותה או מסגרת רונן שפירא: 

 לתמיכה שוטפת ולנושאים ייעודיים. 

 אני אבקש מהמתנ"ס שבתקציב התמיכות יועדף ספורט נשים. סימון אלפסי: 

 הסעיף השני של ההצעה היה להזמין את אנשי ה"פועל" וה"מתנ"ס" לדיון מעמיק. שפירא: רונן 

 אני אזמין אותם לישיבות הבאות. סימון אלפסי: 

  אישור צילום ושידור ישיבות מועצת העיר  .2

אני מציע לאשר צילום ושידור ישיבות מועצת העיר בשידור ישיר בפייסבוק של  סימון אלפסי: 

 . העירייה 

 . אני מבקש אישור לצילום ושידור ישיבות מועצת העיר1

מאחר והעירייה משדרת את ישיבות המועצה לא יהיו שידורים נוספים ע"י חברי . 2

 .  מועצה

 את כולם .הצילום צריך להיות היקפי על מנת שיראו  ירון חן: 

אני רוצה לברך על נושא של צילום ישיבות מועצה, העלתי זאת מספר פעמים    רונן שפירא: 

 , מזל טוב לעיריית יקנעם. מצויןבקדנציה הקודמת וזה 

ת זאת כמו שצריך, צילום היקפי, אם מחליטים שלא יהיו צילומים  שוצריך לע

ישיר, הדיונים כאן במועצה הם נוספים אז הצילום צריך להיות משודר בשידור 

 פומביים כמו שהחוק קובע לכן גם השידור צריך להיות פומבי.

 המטרה שהישיבות יצולמו וישודרו בשידור ישיר. סימון אלפסי: 

 כרגע הצילום עדיין לא החל, מרגע שנאשר את הצילום נעלה לשידור חי.

ו צילומים נוספים ע"י מועצת העיר, לא יהי אני מבקש אישור צילום ושידור ישיבות

 חברי המועצה אלא רק ע"י העירייה, בשיבה הבאה נאגד לצילום היקפי. 

 מאשרים פה אחד.  
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 מבקש להפעיל את השידור החי. סימון אלפסי: 

והאצלת   50%מינוי מר אורי שמואל כסגן ראש העיר וממלא מקום, בשכר בהיקף  .3

 סמכויות

 

סגן  ממלא מקום וכמטעם סיעת "יקנעם שבלב " אורי שמואל אני מציע למנות את  סימון אלפסי: 

אברהם חבר המועצה , ברוטציה עם  31/12/21משרה עד לתאריך  50% -ראש העיר ב

 איבגי. 

בעוד שלוש שנים אורי שמואל ימשיך לכהן כמ"מ וסגן בתואר ואברהם איבגי יכהן 

 בחוק. במסגרת הרוטציה כסגן בשכר עד למועד הקבוע 

לאורי סמכויות והן : תשתיות עירוניות, איכות סביבה ובטיחות   ני מבקש להאציל א

בסביבת העבודה. אנחנו רוצים להתייעל כאן ולכן משרת מנהל תפעול שעזב לא  

 2אש"ח,  160 -אש"ח וכן משרת אגרונום שעזב בעלות של כ 380 -בעלות של כ אוישה

 של רומן פרס. 20% -וספת ההתפקידים יכסו את השכר של אורי ואת ת

נשלח מכתב הסבר מהגזבר שנשלח לכל חברי מועצת העיר ואני מבקש לקבל את  

 חוות דעתה של היועצת המשפטית להתייחס לנושא.

כיוון שבנוהל שפורסם בטרם ההצבעה עלינו לאשר שהמינוי תואם את החוק, אני   עו"ד צביה דולב: 

 צריכה להתייחס לשלושה נושאים:  

לחוק   14לפי סעיף נעשה מינוי  של אורי שמואל למ"מ וסגן ראש העיר  .1

נעשתה כדין, הבחירה נעשתה עפ"י החוק  בחירות ראש הרשות וסגניו

 אישור הגזבר.  ףוהנוהל וצור

כאשר יש סגן בשכר מחויבת המועצה לאשר האצלת סמכויות, האצלת  .2

צריכה להיות מעשית ומשמעותית, רה"ע הגדיר את מהות   תהסמכויו

 האצלת הסמכויות והמועצה רשאית על פי דין ומוסמכת לעשות כן.

מנו לחתום בפניי על כל הסעיפים שהם מעידים פגשתי את אורי וביקשתי מ .3

הוא כשיר לכהונה כחבר מועצה וכסגן לדוג' שהוא תושב העיר, עפ"י החוק 

שאין לו חוב ארנונה שאין לו עיסוק נוסף ושהוא לא יעסוק בעיסוק נוסף.  

 אני יכולה לאשר שהוא כשיר לכהונה. 

 מקים?האם אין כאן ניגוד אינטרסים במעיינות הע רונן שפירא: 

 הנושא ייבחן בבוא העת. עו"ד צביה דולב: 

שכר שקבעת? לפי שכר סגן ראש העיר או לפי שכר ראש   50% -על מה התבססת ב ירון חן: 

 העיר? 

 עם העדכון.  4/2017לפי חוזר מנכ"ל  יואב אלמוג: 

 ? 2019האם לקחת בחשבון את המשכורות גם בתקציב  ירון חן: 
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  2019, אנו נמצאים בהכנת התקציב לשנת םהתפקידים הם תפקידים סטטוטוריי  סימון אלפסי: 

 שכר הסגנים ילקח בחשבון. 

 האם זה עבר וועדת כספים? ירון חן: 

, שכר עובדים לא  יאין צורך באישור וועדת כספים מאחר וזהו תפקיד סטטוטור סימון אלפסי: 

ר חסכתי כאן שני  מאושר בוועדת כספים. מאחר ולא רציתי להגדיל את השכ

 אש"ח במקום שני עובדים שעזבו והמשרות לא אויישו. 545תפקידים בעלת של 

מדוע הורידו לעובדי ניקיון שעות, האם זהו המחיר שאנו משלמים? יש כאן החלטה  ירון חן: 

שבאה על חשבון העובדים והתושבים. אני מדבר לגופו של עניין שלא נכון לאשר סגן 

 העירייה נפגעים. בשכר בעוד שעובדי 

 לכולנואני מבקש שנכבד בדיון כאן אחד את השני, הדיון מצולם ומשודר ואני קורא  סימון אלפסי: 

 להתנהג בצורה מכובדת.

שאורי שמואל יביא איתו לתפקיד שווה הרבה יותר, לא  ףאני בטוח שהערך המוס

העובדים  פגענו בעובדים, התקציב לא יפגע בכך שלא איישנו את שתי המשרות של 

 .שעזבו, אני מבקש מכולם לדייק בפרטים ולא להטעות את הציבור

אני מצטרף לדבריך, אנו צרכים לכבד אחד את השני, זה בסדר שיהיו חילוקי דעות   רונן שפירא: 

בצורה תרבותית, יחד עם זאת   חשונות, בואו נדייק בפרטים וננהל את הוויכו ודעות

לא נכון שיהיה כאן צנזור של הצילום, הצילום צריך להיות מצולם במלואו, כל מי 

כן אני לשיושב כאן הוא נבחר ציבור והוא צריך לדעת שהוא מייצג את הציבור ו

 . הישיבהמבקש ממך לא להפסיק את הצילום במהלך 

משרה וחצי, איפה אנחנו נמצאים עיריית יקנעם מסוגלת להוסיף  2019האם בתקציב 

 מבחינת התקציב? אני לא רוצה שהעובדים והתושבים יפגעו או שהשירות ציבור ירד.

 אני רוצה לשאול את יואב האם אנחנו יכולים להגדיל את התקציב?

 כשנדון בתקציב נדון בנושא ותקבל את הנתונים. יואב אלמוג: 

 לכות על התקציב. הולכים לקחת החלטה שיש לה הש רונן שפירא: 

 כנגד התוספת יש רכיבים שפחתו ולכן זה נשאר אותו דבר.  יואב אלמוג: 

 לגבי התקציב, התקציב נמצא כרגע בהכנה כשנדון על התקציב תקבל את הנתונים. 

 משרה.  50% -סגן ב ייעלה כתוצאה ממינו 2019האם תקציב  ירון חן: 

 ואין חריגה בהוצאות השכר.לא. תקציב השכר לא יעלה מאחר  סימון אלפסי: 

 בהסכם הקואליציוני אין התייחסות ליו"ר הנהלת המתנ"ס.  רונן שפירא: 

 דירקטוריון המתנ"ס בוחר את יו"ר המתנ"ס.  סימון אלפסי: 
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מר אורי שמואל כסגן ראש העיר וממלא מקום, בשכר  מעמיד להצבעה את מינוי  סימון אלפסי: 

בתשתיות עירוניות, איכות סביבה ובטיחות בסביבת   והאצלת סמכויות 50%בהיקף 

 העבודה 

טון, אמיתי פוקמן,   –סימון אלפסי, אורי שמואל, מורן זיסר, רומן פרס, כרמית חובל  - 10 -בעד

 אברהם איבגי, דני סירי, יעל בן שבת, רונן שפירא.

 אילנה פינטו, יורי מגנר, ירון חן  -3 -נגד 

מינוי מר אורי שמואל כסגן ראש העיר נגד, מאשרים את   3קולות בעד,  10ברוב של  

בתשתיות   והאצלת סמכויות 50%, בשכר בהיקף לחוק 14לפי סעיף  וממלא מקום

 עירוניות, איכות סביבה ובטיחות בסביבת העבודה.

אני ויעל הצבענו בעד מינויו של אורי שמואל, בתחילת הקדנציה אמרנו שנצביע לגופו  רונן שפירא: 

שנים רבות הוא פועל בהתנדבות וממלא   ,, אורי שמואל הוא אדם ראויעניין של 

 תפקידים רבים, אנחנו מאחלים לו בהצלחה בתפקידו.

שנה, גם  20ות כבר אני מצטרף לברכות, אורי ממלא שורה של תפקידים בהתנדב סימון אלפסי: 

כיו"ר התאגיד וגם כיו"ר הנהלת המתנ"ס , אני בטוח שאורי יוכיח את עצמו ויבצע 

  .את התפקידים בצורה הטובה ביותר

  –כרמית חובל 

 טון:

אני מברכת  אני מצטרפת לברכות, אתה איש של אנשים ואתה כולך למען הציבור, 

 צלחה. אותך בדרך 

אני רוצה להודות לסימון אלפסי על האמון בי וכמובן על המינוי והאצלת הסמכויות,  אורי שמואל: 

שנה, בתאגיד המים, במתנ"ס בחכ"ל  20אני משרת את הציבור בהתנדבות כבר 

ובעוד תפקידים רבים. אני מביא איתי המון ידע וניסיון ותרומתי לציבור וליקנעם  

 היא בהחלט גדולה. 

  והאצלת סמכויות  90%ראש העיר בשכר בהיקף של  מינוי מר רומן פרס כסגן  .4

פלוס" כסגן ראש העיר  אני מבקש לאשר את מינוי רומן פרס מטעם סיעת "יקנעם סימון אלפסי: 

והאצלת סמכויות : נוער וצעירים, אזרחים   90%בפועל עם קבלת שכר בהיקף של 

וותיקים, עיר ללא אלימות, קידום מעמד הילד וקליטת עלייה לרבות תפקידים של 

יו"ר וועדת ההיגוי היישובית של קליטת עלייה ויו"ר וועדת היגוי היישובית ל"עיר  

 ללא אלימות". 

אחרונות רומן משמש כסגן הוא עושה עבודה מצוינת, דאג לגיוס כספים בשנים ה

 עשהקליטת עשרות משפחות , כל תפקיד שרומן מילא הוא בבנושא קליטה, וטיפל 

 זאת בצורה טובה.

ואני מבקש לקבל את  שנשלח לכל חברי מועצת העיר נשלח מכתב הסבר מהגזבר 

 להתייחס לנושא. חוות דעתה של היועצת המשפטית
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לחוק הבחירות  15אנו רשאים למנות את רומן פרס לפי סעיף  14מעבר לסעיף  עו"ד צביה דולב: 

 בהתחשב בהיקף של העיר ניתן למנות שני סגנים בשכר. 

 האם יש קשר לגודל העיר?  יעל בן שבת: 

  -ו כן. עפ"י החוק מותר למנות שני סגנים בשכר וסגן בתואר, כרגע הגענו למשרה  סימון אלפסי: 

 , אפילו לא ממשים את מה שהחוק מאפשר לנו.40%

זימנתי את רומן וגם הוא חתם בפניי על כל המסמכים שמעידים שהוא כשיר לכהונה   עו"ד צביה דולב: 

לעיסוקו ולכן לא התעורר  ולא פסול, בין השאר רומן ציין שאין לו עיסוק נוסף מעבר

 ניגוד עניינים. 

כמובן שהשכר ותנאי השרות הינם בהתאם לחוזר מנכ"ל שמאושרים ע"י משרד 

 הפנים. 

הצבעתי בעד בקדנציה הקודמת ואצביע בעד גם היום, רומן עושה עבודה טובה אני   ירון חן: 

 מברך על המינוי ואני מאחל לרומן בהצלחה ואני מצביע בעד. 

 -אני רוצה לנמק את הצבעתי נגד המינוי, אני חושב שאין מקום למנות מעבר לסגן ב  רא: רונן שפי

סגן נוסף, אני לא רוצה שזה יבוא על חשבון העובדים והתושבים, אנו מתנגדים  50%

 למינוי נוסף מעבר למינוי של אורי שמואל.

והאצלת  90%בהיקף של  מינוי מר רומן פרס כסגן ראש העיר בשכרמעמיד להצבעה  סימון אלפסי:  

: נוער וצעירים, אזרחים וותיקים, עיר ללא אלימות, קידום מעמד הילד סמכויות

וקליטת עלייה לרבות תפקידים של יו"ר וועדת ההיגוי היישובית של קליטת עלייה 

 ויו"ר וועדת היגוי היישובית ל"עיר ללא אלימות" 

טון, אמיתי פוקמן,   –סימון אלפסי, אורי שמואל, מורן זיסר, רומן פרס, כרמית חובל  - 9 -בעד

 אברהם איבגי, דני סירי, ירון חן.

 אילנה פינטו, יורי מגנר, יעל בן שבת, רונן שפירא. -4 -נגד 

מינוי מר רומן פרס כסגן ראש העיר בשכר נגד מאשרים את  4קולות בעד,  9ברוב של  

 לחוק.  15לפי סעיף  והאצלת סמכויות 90%בהיקף של 

הצבעתי נגד פעמיים נגד מינוי סגנים בשכר, חשוב לי לציין שזה לא פרסונלי , גם    יורי מגנר: 

לפני חמש שנים הצבעתי נגד. מינוי סגנים בשכר בא על חשבון הציבור עדיף שהכסף 

 יהיה לטובת התושבים והציבור ולא למשכורות לסגנים. 

ההחלטות שהתקבלו היום הינן החלטות חשובות, גם אופוזיציה וגם קואליציה   אלפסי: סימון 

 הבחירה הייתה טובה כי רוב חברי המועצה רואים את התרומה של אורי ורומן.

שנה של כהונתי כראש עיר חסכתי לעירייה עשרות מיליונים בהתייעלות,  30במשך 

הרבה   יהיה והערך המוסף שלהםה אין לי ספק שגם אורי וגם רומן יעשו עבודה טוב

 יותר ממה שיקבלו.
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אני רוצה להודות על האמון של חברי מועצת העיר על התמיכה, לקחתי על עצמי   רומן פרס: 

תחומים חדשים נוספים שחשובים לתושבי העיר כמו נוער וצעירים, כמו שבשנים 

 זאת.שחלפו אמשיך להיות מחויב לתושבי העיר ולעשות כמיטב יכולתי לקדם 

  –כרמית חובל 

 טון:

רומן, שותפי וחברי, הציבור אמר את דברו, העשייה שלך מתפתחת משנה לשנה, כמו 

 שציינת לקחת על עצמך תחומים חדשים, ברכות ויישר כח מגיע לך הרבה יותר.

הספקתי להכיר אותך הרבה שנים, אתה מקצועי ויסודי ויודע לעשות דברים יפים   ירון חן: 

 לתושבים. 

 שיהיה המון בהצלחה. זוהי שליחות ,  אורי שמואל: 

 אורי ורומן אתם עובדים שנים רבות מכל הלב למען התושבים, מגיע לכם.  דני סירי:

  מינוי מר דני סירי כסגן ראש העיר בתואר  .5

אני מציע  נת יחד עם אברהם איבגי,דני סירי חבר שנים רבות עושה עבודה מצוי סימון אלפסי: 

. אני גאה  31/12/21לאשר את דני סירי חבר מועצת העיר כסגן ראש העיר בתואר עד 

 למען התושבים.  מצוינתעבודה  דני עושה שנים רבות  , כהן כסגן שליישדני 

, גם כשמדובר בסגן בתואר צריך לקיים את כל התנאים. 15גם דני הוא סגן לפי סעיף  עו"ד צביה דולב: 

מגיע לו ברכות כיוון שהוא פרש לגמלאות.אין לדני ניגוד עניינים והכל  דני חתם בפני, 

 נעשה בהתאם להוראות הנוהל. 

 מינוי מר דני סירי כסגן ראש העיר בתואר מעמיד להצבעה את  סימון אלפסי: 

 מאשרים פה אחד  

  קביעת וועדות העירייה ובחירת יושבי ראש לוועדות וממלא מקום  .6

 חברים בכל וועדה בהתאם למספר המנדטים. 8בהתאם למפתח כל סיעה קיבלה  סימון אלפסי: 

 לפי בקשת ירון ורונן הם הגישו יחד את הרשימה שלהם. 

 בוועדות:  יו"רלהלן שמות ה

 ועדות רשות  ועדות חובה 

 ראש העירסימון אלפסי  – ועדת כספים

 ראש העירסימון אלפסי  –  ועדת הנחות

 ראש העיר סימון אלפסי  – ועדת מל"ח

 ראש העיר סימון אלפסי  – ועדת חינוך

 ראש העירסימון אלפסי  – ועדה למינוי עובדים בכירים

 ראש העירסימון אלפסי  – ועדה לשימור אתרים
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 יורי מגנר  – ועדת מכרזים

 אורי שמואל   – ועדת ביטחון 

 אמיתי פוקמן  -ועדת קליטה

 רומן פרס – ועדה לקידום מעמד הילד

 אורי שמואל – איכות הסביבהועדת 

 אילנה פינטו  – ועדה למאבק בנגע הסמים

 רונן שפירא – ועדת בטיחות בדרכים

 ירון חן  – ועדת ביקורת

 יורי מגנר -ועדת תחבורה רונן שפירא  – ועדה להנצחת זכרם של נרצחי טרור

 אילנה פינטו  -ועדת רווחה, בריאות וקהילה

 יעל בן שבת –ועדת רישוי עסקים 

 דני סירי –ועדת מורשת ישראל 

 טון  –כרמית חובל  –ועדת קידום מעמד האישה ושיווין מגדרי 

 מורן זיסר   –ועדת תעשיה, מסחר ויזמות 

 אמיתי פוקמן   – ועדת ספורט, נוער וצעירים

 להנצחת זכרם של נרצחי טרור היש להוסיף עוד שני חברים בוועד רונן שפירא: 

שכל סיעה תשלח תוך שבוע שיבוץ שמי בכל הוועדות וכן מ"מ של כל חבר  אני מבקש  סימון אלפסי: 

 בוועדה. 

קביעת וועדות העירייה ובחירת יושבי ראש לוועדות  מעמיד להצבעה את  

 וממלא מקום 

 מאשרים פה אחד  

  קביעת מועדי ישיבות מועצה 

ש בשעה  ביעי הראשון לכל חודמבקש לאשר שמועדי ישיבות המועצה יחולו בכל יום ר סימון אלפסי: 

 על כך תגיע הודעה מסודרת. , למעט שינויים במועדים עקב אילוצים 18:30

 מאשרים פה אחד  

  הודעות ראש העיר

קיבלנו את נתוני הגיוס לצה"ל של אורט אלון , נתוני הגיוס מצביעים על   .1 סימון אלפסי: 

שגיוס הבנות   YNETגיוס לצה"ל, גיוס משמעותי ולקצונה. פורסם ב 100%

,  17 -לצה"ל עומד במקום השני הארצי, ובגיוס הכללי אנו עומדים במקום ה
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ה הרבה בערכים. תודה רבה לצה"ל, לבית  עזה בהחלט מראה את ההשק

 ולהורים.  םהספר, למתגייסי

 . 2019מל"ש לשכונות הוותיקות שיחלו במהלך  4גייסתי  .2

דונם עם  40 -פארק הרכס המשתרע על כיוקם   –פארק הרכס שער הגיא  .3

  -משרד הבינוי והשיכון ישתתף בכמל"ש  15בעלות של  טיילת עד אלייקים, 

 מל"ש  4-5מל"ש והעירייה במצינג' של   11

בהמשך לסיכום עם חוצה ישראל והאוצר העירייה תבצע הרחבת כביש בין   .4

  מל"ש כל הכסף יגיע מהאוצר וממשרד 12אוסם לסולתם ב' בעלות של 

 התחבורה, יש תכנון והחברה הכלכלית תבצעה את העבודה. 

 יפתח עוקף רמת ישי , המשך ישיר של מנהרות יקנעם . 8/1/19 .5

 

 _______________      ________________ 

 סימון אלפסי                 מוניק קונפינו      

 ראש העיר                                מנכ"לית העירייה  

 

 זוהר כהן ניסן רשמה: 

 


